



**JAMMU AND KASHMIR PUBLIC SERVICE COMMISSION**  
**Resham Ghar Colony, Bakshi Nagar, Jammu**

**CORRIGENDUM TO ORDER NO.48-PSC OF 2017**  
**DATED 16.03.2017**

---

- i. Please read "Joginder Singh Rai, Addl. Secretary to Govt., Department of RDD & Panchyati Raj" instead of "Joginder Singh Rai, Addl. Secretary to Govt., Department of RDD" appearing at S.No.17 of Order No.48-PSC of 2017 dated 16.03.2017.
- ii. Please read "Suram Chand Sharma, General Manager, DIC, Rajouri" instead of "Suram Chand Sharma, J&K Medical Supplies Corporation, Jammu" appearing at S.No.20 of Order No.48-PSC of 2017 dated 16.03.2017.
- iii. Please read "Tilak Raj, General Manager, DIC, Poonch" instead of "Tilak Raj, General Manager, DIC, Rajouri" appearing at S.No.21 of Order No.48-PSC of 2017 dated 16.03.2017.
- iv. Please read "Rajinder Kumar Khajuria, General Manager, J&K Medical Supplies Corporation, Jammu" instead of "Rajinder Kumar Khajuria, General Manager, DIC, Poonch" appearing at S.No.22 of Order No.48-PSC of 2017 dated 16.03.2017.

**Sd/-**

Secretary & Controller of Examinations,  
J&K Public Service Commission

Dated: 17.03.2017

No: PSC/Exam/KAS/2016

Copy to the:-

1. Commissioner/Secretary to Govt., General Administration Department, Civil Secretariat, Jammu.
2. Pvt. Secretary to Chairman for information of the Hon'ble Chairman J&K PSC.
3. Under Secretary (Exam) J&K Public Service Commission.
4. Pvt Secretary to Member \_\_\_\_\_ for information of Hon'ble Member.
5. Office file/order file.